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Costes y Oferta




0 quc vamos a ver noy

Costes Medios y Marginales
Economias de Escala y Costes
El problema de las empresas.

Condicion de cierre.




Deteminar la Oferta
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Seguiremos tratando de determinar la oferta,
consideraremos empresas caracterizadas por ciertas
funciones de costes.

(R AWE L U



e - _.“..-____

o

' Costes Marginales

=== Miden cuanto crecen los costes al producir una
_ unidad adicional.

CM = AC/AQ

' Si C(Q) es diferenciable:

CM(Q)=lim,, AC/AQ = C'(Q).

— No depende de los costes fijos.
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stesagiales y Tecnologia

Corto plazo. El salario (w) es fijo con relacion al
numero de trabajadores empleados.
Hemos visto que:

C(0)=CF + wL(Q).

Entonces

CM(Q) = w(dL/dQ) = w/(dQ/dL)=w/PM,

PM, decreciente = CM(Q) creciente = C convexa!

e,
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| Costes en el corto plazo

Los determinantes a corto plazo:

Incremento de los rendimientos y del coste:

* La produccion aumenta con relacion a los
factores y al coste variable. El coste total
disminuye en relacion a la produccion.

Disminucion de los rendimientos y del coste:

* La produccion disminuye con relacion a los
factores y al coste variable. El coste total
aumentara con relacion a la produccion.
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~ Costes (totales) Medios

=== Miden el coste por unidad de producto.

CTMe(Q) = C(Q)/Q

CVMe(Q) = C(Q)/Q
CEMe(Q) = CF/Q




CFMe Prod
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~ Costes (totales) Medios

—==. Ljercicio

— [ os costes totales medios se minimizan alla donde

o

CTMe = CM

g\/ale lo mismo en el caso de los costes variables
Fmedios y en el caso de los costes fijos medios?



— = CFMe desciende
ininterrumpidamente.

% . - Cuando CM <CVMe o
F CM <CTMe, CVMey

. CTMe disminuyen.
CuandoCM > CVMe o

= CM > CTMe, CVMe y

E CTMe aumentan.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Produccion
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Costes Medios y Marginales

— Costes por unidad:

CM =CVMe y CTMe en
" su punto minimo.

7 El punto minimo de CVMe
g se produce en un nivel de
produccion mas bajo que el
F punto minimo de CTMe ,
e debido a CF.

E 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Produccion (unidades al aino)




El coste medio a largo plazo (CMelL)

El coste medio a largo plazo (CMeL)

Rendimientos constantes de escala:

Una duplicacion de los factores provoca una
duplicacion de la produccion.

El coste medio es constante en todos los niveles de
produccion.




El coste medio a largo plazo (CMelL)

El coste medio a largo plazo (CMeL)

Rendimientos crecientes de escala:

Una duplicacion de los factores provoca una
duplicacion de la produccion.

El coste medio disminuye en todos los niveles de
produccion.




El coste medio a largo plazo (CMelL)

El coste medio a largo plazo (CMeL)

Rendimientos decrecientes de escala:

S1 se duplican los factores, el crecimiento de la
produccion es menor que el doble.

El coste medio aumentara con la produccion.
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- ~— Coste Medio a Largo Plazo (CMel)

A largo plazo:

* Las empresas experimentan rendimientos
crecientes y decrecientes de escala. Por lo tanto, el
coste medio a largo plazo tiene forma de “U”.




F

- - = ‘-..-____
—ﬁ‘

-
—
—- TS il
=

El coste medio a lrgo plazo (CMeL)

El coste marginal a largo plazo hace que el
coste medio a largo plazo:

* S1 CML < CMeL, CMeL disminuira.

* S1 CML > CMeL, CMeL aumentara.

* Por lo tanto, CML = CMeL cuando CMeL alcanza
su punto minimo.







Largo plazo vs corto plazo
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Pregunta:

. Que relacion existe entre el coste medio a largo
plazo y el coste marginal a largo plazo cuando el
coste medio a largo plazo es constante?
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-y Economias y deseconomias de escala

Economias de escala:

* El aumento en la produccion es mayor que el
incremento en los factores.

Deseconomias de escala:

* El aumento en la produccion es menor que el
aumento en los factores.
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o Economias y deseconomias de escala

*Medicion de escala: Elasticidad coste

E_= (AC /A0)(Q/C) = CM/CMe

Quando C es diferenciable:

——

E = (C'(0))Q/C(Q) = CM(Q)/CMe(Q) |8

Variacion porcentual de los costes con respecto a
una variacion porcentual (infinitesimal) de la
cantidad.




~ Economias y deseconomlas de escala

Las siguientes afirmaciones son verdaderas:
E.<1: CM < CMe

* El coste medio muestra las economias de escala
decrecientes.

E.=1:CM=CMe

* El coste medio muestra las economias de escala
constantes.

E.>1: CM > CMe

* El coste medio muestra las deseconomias de
escala crecientes.
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o Economias y deseconomias de escala

La relacion entre el coste a corto plazo y el
coste a largo plazo:

Utilizaremos el coste a corto y a largo plazo para
determinar el tamano perfecto de la planta.

Noten: s1 hay retornos de escala constantes la
funcion de coste es una recta entonces la funcion de |

costes medios es una recta.
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- Economias y deseconomias de escala

*S1 hay retornos de escala constantes la funcion de
coste es una recta entonces la curve de costes
medios y de coste mmarginales a largo plazo es una
recta.

La curva de costes marginales a corto plazo es
estrictamente convexa debido a los rendimientos
marginales decrecientes.




Costes a largo plazo con
rendimientos constantes de escala

C Con muchos tamaiios de plantas con el CMeC =
10 $, CMeL = CML y es una linea recta.

CMeC,




~ Economias y deseconomlas de escala

El tamano perfecto de una planta dependera de la
produccion anticipada (por ejemplo, O, CMeC, ,etc.).

La curva de coste medio a largo plazo es la envolvente de
las curvas de coste medio a corto plazo de la empresa.
Pregunta:

. Qué le ocurriria al coste medio si se escoge otro nivel de
produccion diferente?




$ 10000
$ 8000

CMC,

Si la produccion es Q, el gerente
elegiria la planta pequeia de CMeC,
y CMeC de 8 ddlares.

El punto B esta en el CMeL porque
es la planta mas barata para una
determinada produccién.




¢,Cual es la curva de coste a largo plazo de
la empresa?

Las empresas pueden alterar el tamano de su planta
con el fin de modificar su produccion a largo plazo.

La curva de coste a largo plazo corresponde a la
parte azul oscuro de la curva de CMeC, que
representa el coste minimo para cualquier nivel de
produccion.




.Por que el CMeL no incluye los puntos
minimos de las plantas de tamano grande y
pequeno?

. Por qué razon el CML no es la envolvente
del coste marginal a corto plazo?
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El Problema de la Empresa

..Se acuerdan del objetivo de la empresa?

Maximizar los beneficios.

Max__, I(q) — C(q)

I(q) Ingresos Totales.

C(q) Costes Totales (corto o largo plazo).




El Problema de la Empresa

Coste, Ingreso total
ingreso,
beneficio

I(q)

Pendiente de I(q) = IM

Produccion




| Problema de la Empresa
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Clq)

Coste,
ingreso,

beneficio Coste tota

Pendiente de C(q)

JPor qué el coste total es positivo cuando g es cero?

Produccion



El Problema de la Empresa

e

Ingreso marginal es el ingreso adicional
correspondiente a una unidad adicional de
produccion.

Coste marginal es el coste adicional
correspondiente a una unidad adicional de
produccion.




Niveles de produccion:

1)0 - q,: C(q)> I(q), Beneficio ~Coste,

ingreso,

negativo. beneficio.

2)q,- q : IM > CM, beneficio

mayor con una produccion
mayor.

3) g°-+o: IM < CM,
beneficio menor con
producciéon menor.
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Maximizacion de los beneficios
—

or lo tanto: los beneficios
maximizan alla donde:
= IM(@Q)=CM(q)

=
=

‘iucci()n -

(q)
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Maximizacion de los beneficios
—
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.. Formalmente:

Max ., 1(q) — C(q)
. Tlene solucion:
I'(q) = C'(q) 0 IM (q) = CM (q)
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Maximizacion de los beneficios
—

. (Podemos decir algo mas?

. Que supuestos hemos utilizado de los que definen
un mercado competitivo? Y cuales no hemos
utilizado?




| Las empresas son precios aceptantes... por lo tanto

- I(q) =pq.
~ Asique:

IM(q) =p.




Ejercicio

1Y si la recta de precios se cruza dos veces con la curva.
" de coste marginales, que solucion escogemos?
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Maximizacion de los beneficios
CM

Precio

) o o - - - - - e - . e . ..
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Maximizacion de los beneficios
—

Y sl elegiriamos ¢ ,?

" Suban g: bajan los CM, no cambia IM = suben los
beneficios.

iHay que elegir la solucion que se encuentra en la parte
creciente de los CM!

Formal: Condicion segundo orden.
I" 0 < CN (0
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- Corto plazo Clerre de la empresa.

- Corto plazo: CF # 0

— ;Y siel optimo de la empresa da beneficios negativos, la
empresa debe cerrar?

" No necesariamente...

" La decision de cerrar implica perdidas iguales a los costes
fijos.

En el largo plazo, los costes fijos pueden ser pagado por los
Ingresos.



Cierre de l1a empresa

CM

,Continuaria este
productor
incurriendo en

pérdidas?




Cierre de la empresa.

Pg < CT(q)
P<CTMe (q)
- Pero si
P <CVMe (q)
g La empresa pierde en cada unidad que vende.

=

______ Deberia cerrar si
E P <min CVMe

Nunca puede cubrir los costes fijos con los futuros ingresos.

=, "




Costes Marginales: describen la variaccion de
los costes segun la cantidad producida.

La_curva de coste medio a largo plazo es la

envolvente de las curvas de coste medio a
corto plazo (;porque?).
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Lo que hemos visto hoy

El problema de la empresa: maximizacion de
beneficios y funcion de oferta.

Condicion de cierre.
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